
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ  (НОЯБРЬ 2022Г.) 

(Опрос проходили дети и родители начальных классов. Всего 47 опрошенных) 

№Пп Вопрос Да Нет Затрудняюсь ответить  

 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

47 0 0 

 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

47 0 0 

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

47 0 Х 

3.1 Если нет, то по какой причине? НЕ 

НРАВИТСЯ 
НЕ 

УСПЕВАЕТЕ 
ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

   

4 В школе вы получаете: ГОРЯЧИЙ 

ЗАВТРАК 
ГОРЯЧИЙ 

ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 

2-РАЗОВОЕ 

ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + ОБЕД) 
0 47 0 

5 Наедаетесь ли вы в школе? ДА ИНОГДА НЕТ 

47   

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

ДА НЕТ Х 

47   

7 Нравится питание в школьной 

столовой? 

ДА НЕТ НЕ ВСЕГДА 
45  2 

7.1 Если не нравится, то почему?    

 Невкусно готовят    

 Однообразное питание    

Готовят нелюбимую пищу 2   

 Остывшая еда    

Маленькие порции    

Иное    

8 Устраивает меню школьной столовой? ДА НЕТ ИНОГДА 

45  2 

9 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

ДА НЕТ  

47   

10 Ваши предложения по изменению 

меню: 

   

11 Ваши предложения по улучшению 

питания в школе 

   

  


